



В Челябинской области осужден к пожизненному заключению местный житель, признанный виновным в убийстве пожилой женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой) п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 осужденный в областном центре ограбил знакомую пожилую женщину, похитив личные вещи. После этого он нанес женщине множественные удары, ставшие причиной смерти потерпевшей.

Приговором суда осужденному с учетом рецидива преступлений назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима. Также суд удовлетворил иски требования родственников убитой о возмещении причиненного морального вреда на сумму 6,3 млн рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.06.2022

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1798828>